

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 5, číslo 18 • 6. — 19. jún 2022



Tvítujeme

Slovakia in the EU @SLOVAKIAinEU

#JHA #Interior 2/2

#Slovakia is one of the countries responsible for protecting #Schengen border

Internal border controls should remain the measure of last resort.

We supported the Schengen border code revision & to fully incorporate into the #SchengenArea

You and 8 others
21:13 · 10 Jun 22 · Twitter Web App

Zdieľať skúsenosti (aj) z policajnej práce

V utorok 14. júna sme v Splite uvítali ministra vnútra Slovenskej republiky Romana Mikulca, ktorý pricestoval na pozvanie podpredsedu vlády a ministra vnútra Chorvátskej republiky Davora Božinovića. Ministri navštívili Národné hasičské a koordinačné centrum so sídlom v Divulje, stretli sa so slovenskými policajtmi zúčastňujúcimi sa na programe s názvom „bezpečná turistická destinácia v Chorvátsku“ a oboznámili sa s prácou pobrežných policajných hliadok.

Návšteva, ktorá bola recipročným pokračovaním stretnutia ministrov vnútra z marca tohto roka na slovensko-ukrajinskej hranici, potvrdila pripravenosť oboch rezortov spolupracovať s dôrazom na bilaterálnu a medzinárodnú policajnú spoluprácu, ako aj na migračný aspekt konfliktu na Ukrajine. Minister R. Mikulec v rozhovore aj na tlačovej konferencii jasne podporil chorvátske ambície vstúpiť do Schengenu, a to už v dohľadnom čase.

Z nášho Facebooku

Slovenské veľvyslanectvo v Chorvátsku / Slovensko veľposlanstvo v Hrvatskoj

Namôhli sme chýbať pri slávnostnom otvorení zrekonštruovaných priestorov Slovenského kultúrneho domu v Osijeku! Podujatie zorganizovala miestna Matica slovenská v prvý deň 6. ročníka dní Slovenskej kultúry v Osijeku (17.-18.6.). Otvorenie sa oslávilo veľkým zúčastnením a zúčastnili sa na ňom aj predstavitelia Úradu pre ľudské práva a práva národnostných menšín Chorvátska, Rady pre národnostné menšiny Chorvátska, Úradu Slovákov žijúcich v zahraničí, mesta Osijek, ospektor-banovské ústredie, Slou, Záhreb atď.



30-roční jubilanti

V Našiciach sme si v sobotu 11. júna pripomenuli 30. výročie založenia Zväzu Slovákov v Chorvátskej republike. Ako to v príhovore zdôraznil veľvyslanec SR v Chorvátsku Peter Susko: „krajania tvoria pevné puto medzi našimi národmi, most, ktorý nás spája aj zaväzuje k vzájomnej spolupráci“. Súčasťou podujatia bola prezentácia monografie *Naše deti, naša radosť*, ako aj otvorenie výstavy *Významní Chorváti na Slovensku*, ktorá vznikla z iniciatívy Múzea chorvátskej kultúry na Slovensku.

Na skok do Međimurja

V piatok 17. júna sme v Čakovci, ktorý je centrom Međimurskej župy, boli hosťami župana Matiju Posavca a riaditeľa Turistického zväzu župy Rudiho Grulu. Dohodli sme sa, že sa pokúsime atrakcie kraja, medzi ktoré patrí dlhoročná tradícia vo vinárstve a gastronómii, spoločne viac priblížiť Slovákom. Navštívili sme aj rozhľadňu na Mađerkinom Bregu, z ktorej vraj s orlím zrakom za pekného počasia dovidieť ponad maďarskú nížinu až na Slovensko.



Matičari v Osijeku budú mať nový kultúrny stánok: v piatok 17. júna tu slávnostne otvorili zrekonštruovaný Slovenský kultúrny dom. Na podujatí, ktoré zorganizovala miestna Matica slovenská v prvý deň 6. ročníka dní Slovenskej kultúry v Osijeku, sme, pochopiteľne, nechceli a nemohli chýbať.

GOOD IDEA SLOVAKIA